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apudMeTUn4YeCcKunx
KBagpaTHbIX KOPHeMW.
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Hoemopenue —Mambsp YUCHUA.

1. Kak nazvigaemcsa ewviparxcenue -~/ c ?
a. Keaopamnvim kopnem;
0.apugmemuueckum Keadpamuvim KOpHem u3 yucia a;

6. KOpHéM U3 Huciia a.

2. Umo naswvieaemca apupmemuueckum
Keaopamuvim KopHuem u3 uucia a !

d. uucno, Keaopam KOmopoz20 paeex a ;

6. noJjioxicumeJsibHoe uucjo, KeaOpam Komopozo paeen ay

6. HeompuuamesibHoe 4uciio, Kea()pam Komopozo paeen a.

3. Ilpu kaxkom 3nauenuu A eviparxcenue ~ a umeem cmvica?

a. npu noioxxcumejibHom d,
6. npu ompuuame/ibHom a,

6.npu HeompuyamenbHoOM d.
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5. Ecnygg — [qna/g
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S as =vJa-+/s
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Penraem npuMephl:

1. Boruuciaure 3HAYCHHE KBAAPATHOIO KOPHS, UCIIOJIR3YH
TEOpEeMY 0 KOPHE U3 IPOU3BEICHUSI: Y
Y vy

2

)
1) +100-16 =100 - +/16 = 10-4 = 40 QSE)/
LR

%) J9121-025 = V9 -121-,/025 =3-11.05=16,5"

—
<

2. BHecrTEe MHOKHUTEIb O 3HAK KOPHS:
311 = V3211 =4/9-11 =+/99

3. BbiHecHMTE MHOKHUTEIb U3-110JI 3HAKA KOPHS:

J45= 9.5 =432 .5 =437 .\5=3.45
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2. Hauioume 3nauenue evlparxicenHu:

1) V7218 =4/36-2-9-2 =+/36-9-4 =6-3-2 =36

2) \[75-27 =+/25-3-9-3 =4/25-9.9=5.3.3 =45

3) /3,6-2,5 =4/36-0,1-25-0,1 =+/36-25-0,01 =6-5-0,1 =3

4) /810-40 = +/81-10-4-10=9-2-10=180



Ynpocmume ssipax@ceHusn:
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JTomawiHee 3adaHue:
I1.3.3. Nel67 + 3amanue Ha noprane AKiacc
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